

## Пост-релиз о посещении театра



22 февраля 2019 года мы для себя открыли Год театра в России, побывав на спектакле Кемеровского театра драмы «Ревизор». Прошло почти два века с тех событий, о которых писал Н.В. Гоголь, но и сегодня в них можно увидеть некоторые картинки современного нам общества. Вечный спектакль!

Мы побывали в музее театра Драмы имени А. Луначарского. Увидели, какие актеры играли на нашей сцене.





Громова В.А. привела на спектакль весь 8 класс «Б». Спасибо за это.



22.02.2019

Педагог ДО Михалева Е.В.